

КОМУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 120 (6436)
цена 15 коп.

СРЕДА, 5 ОКТЯБРЯ 1955 года

26-й год
издания

Украшим Родину садами

Советские люди 27 октября отметили сотую годовщину со дня рождения чудесного слогового и великого русского ученого Ивана Владимировича Мичурина. Ивана Родина должна быть самой красивой на свете, — говорил И. В. Мичурин. Мечта ученого претворилась в жизнь. Площадки под садами и огородами увеличиваются и преобразуются все дальше на север. В самых различных уголках выращивают кохозники яблоны, груши, вишни, сливы, черешни и многие другие плодовые деревья.

В этом году в нашем районе площадь под фруктовыми деревьями и огородами должна быть расширена на 25 гектаров. Весело и дружно идут работы в молодом саду кохозов им. Молотова. Вязи Новикова, Паша Морозова, Тамара Новикова и другие молодые кохозники заботливо ухаживают за деревьями и ежегодно увеличивают количество саженцев. Готовятся в посадке яблоны на площади двух гектаров в колхозе им. Сталина. Размечаются осенние работы в садах в кохозах им. Фрунзе, «Путь к коммунизму» им. Суворова и других.

Однако еще есть немало людей, недооценивающих садоводство. В течение нескольких лет в кохозах «Звезда Ильича», им. Дзержинского, им. Калининского разоряли и разваливали фруктовые деревья, но наладке работворности не идет. Даже такой передовой кохоз как «Коммунизм» по серьезному не занимается садоводством. Имеющиеся здесь сады в упадке.

Почему так? Заключается в том, что сады, добываясь области колхоз — это трудная, но благородная работа, в которой активное участие должны принять молодежь, школьники, учащиеся сельского хозяйства, сельские комсомолы.

Посадить дерево — большое дело, но вырастить его, привить любовь человека к саду, еще сложнее. Именно эти и должны заниматься специально созданным садовым хозяйством.

Весной этого года план закладки садов не выполнен. Такое положение объясняется неудовлетворительным руководством со стороны машинно-тракторных станций, специалистов сельского хозяйства и правлений кохозов закладкой плодово-ягодных садов.

Большие сады имеют на своих полюбимых хозяйствах производящие плоды и яблоны. К сожалению, к ним относятся как безхозяйственно. В течение семи лет, каждую осень сажают яблоны на полюбимом хозяйстве стожкозавода им. Дзержинского, но из года в год количество уходов, саженцев не принимают.

Одновременно на одной и той же земле несколько лет назад были посажены фруктовые деревья на полюбимом хозяйстве фабрики «Красный Профинтерн» и на усадьбе любителей садовода Рыбакова (вблизи Тименин). Тов. Рыбаков получает обильные урожаи яблоны, а сад полюбимого хозяйства из-за неравного отношения к делу приносит убытки.

Задача сейчас состоит в том, чтобы при закладке новых садов учесть все недостатки прошлых лет, провести посадку в лучшие агроэкономические сроки при высоком качестве и обеспечить обильный урожай плодов. В сад полюбимого хозяйства и в усадьбу любителей садовода Рыбакова (вблизи Тименин), Тов. Рыбаков получает обильные урожаи яблоны, а сад полюбимого хозяйства из-за неравного отношения к делу приносит убытки.

Идет осенняя посадка фруктовых деревьев и огородами на основе опыта передовых садоводов. Используют современную технику и достижения науки, закладывают и продолжают в каждом кохозном хозяйстве.

Идет осенняя посадка фруктовых деревьев и огородами на основе опыта передовых садоводов. Используют современную технику и достижения науки, закладывают и продолжают в каждом кохозном хозяйстве.

Нарвская ГЭС обеспечит энергией более 60 тысяч жителей северных областей нашей страны.



Каменский гидроэлектростанция в долине.

Фото Ю. Лихута.

Фотокорреспондент ТАСС

ОСЕННЯЯ ЗАКАЛКА САДОВ

Наступила осень. Горная пора пришла для садоводов, которая в нашей стране становится все больше и больше. Только за последние два года площадь садов в кохозах Российской Федерации увеличилась более чем на 80 тысяч гектаров. И эти пять раз расширяется территория, занятая под садами в кохозах Новгородской области, появились новые сады в Краснодарском крае, Дагестанской АССР, в Тамбовской области, в кохозах Урала, Сибири, дальнего Востока.

Сейчас в центральных и северных районах республики начались традиционные «Плоды сада», а в некоторых районах проводится «Месочин садов». В кохозах РСФСР предстоит осенью заложить десятки тысяч садов и культурных насаждений. Многие плодовые деревья будут посажены на приусадебных участках кохозников, рабочих и служащих, на улицах и площадях городов, вдоль дорог. Но не менее трех тысяч гектаров новых садов намечают посадить кохозы Ростовской области. Многие сельскохозобеспеченные артели Кубани, Ставрополья, Тамбовской области закладывают сады на больших площадках — по 50 и более гектаров.

Забывая о новом урожае, садоводы тщательно готовятся к зиме: поют саженцы, производят обрезку деревьев, выкапывают ямы.

Проведение «Плоды сада» тесно связывается с пропагандой мичуринского учения.



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Площадь Механизации. Фото С. Преображенского.

Повышенный план перевыполнен

На сентябрь завод «Красное Эхо» получил повышенный план. Стремился восполнить невыполнение предыдущих месяцев, коллектив операторов и инженерно-технических работников обещал перевыполнить этот план. Обязательство с честью выполнено. В сентябре завод сверх плана 350 тысяч штук бутылоч. Эти итоги убедительно говорят о наличии у коллектива больших производственных резервов.

В эти дни на заводе проводится ряд организационно-технических мероприятий, направленных на улучшение технологии стеклоделия. Устанавливаются три загрузочных шкты и стекловая ванна литья. В них сооружаются специальные конвейерно-поточные линии. С новой операцией — дробления — стекловый поступает на ночную машину, с нее — на установку магнитного сепаратора и vidareю отверстием ковшевого элеватора — на дековый транспортер, откуда — перекачивается в бункера, расположенные над загрузочными. На конвейерно-поточную систему также перекачиваются шкты заготовки, обработки и транспортировки шкты и стекловаренной печи.

Весь конвейерно-поточный цикл разработан и выполнен силами заводских конструкторов и механиков цеха. Плановое завершение всех работ намечено к 15 октября.

Совершенствуют оборудование

Коллектив стожкозавода им. Калинин — участник социалистического соревнования в честь XX съезда КПСС — постоянно выполняет сентябрьскую программу и план третьего квартала, дав стране дополнительно сотни тысяч бутылок.

23 сентября на заводе начались капитальный ремонт печи. Коллектив борется за сокращение сроков ремонта, обусловленных графиком, но чтобы присутств к работе раньше на восемь дней.

За досрочное выполнение экспортных заказов

Перевыполнив сентябрьский план, коллектив Архангельского завода выпускает в течение третьего квартала сверхплановую продукцию на 436 тысяч рублей.

В третьем квартале выполнены в срок все экспортные заказы и произведена большая работа по досрочному выполнению заказов четвертого квартала. Сейчас коллектив борется за то, чтобы в течение октября досрочно выполнить все экспортные заказы.

Сверхплановая продукция — потребителям

За последние два в адрес торгующих организаций Москвы, Урала, Карело-Финской республики, Калининской АССР и других городов нашей Родины со склада стожкозавода «Укрепление коммунизма» отправлено несколько вагонов сороченой посуды, выработанной коллективом сверх сентябрьского плана.

Это — один активного социалистического соревнования за достойную встречу XX съезда Коммунистической партии и профсоюзной организации 23 октября, первые подарки замечательных работников завода.

Л. Бурминова, начальник планового отдела стожкозавода «Укрепление коммунизма».



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Площадь Механизации. Фото С. Преображенского.

Нарвская ГЭС вступила в строй

Нарвская гидроэлектростанция для промышленности. Трудно сказать, великим величественно-важару гидроэлектростанция. Его сооружения — водосливная плотина, здание станции и соединяющий их вертикальный канал длиной в 2,5 километра, расстелены на большом пространстве. Возле водосливов сооружены железобетонная плотина, образующая охладительное водохранилище — «Нарвское море» площадью свыше 200 кв. километров.

Станция полностью автоматизирована. Простым нажатием кнопки в пульте управления инженер может опускать и поднимать шкты, регулировать поток воды и турбины, пускать или агрегаты.

Нарвская ГЭС будет снабжать электроэнергией Ленинградскую и соседнюю энергосистему.

Партийная жизнь

О чем забывала партийная организация

Партийная организация стекольного завода им. Вороного складывается из 67 человек и включает в члены КПСС. Это одна из крупных организаций района, и при правильном руководстве ею со стороны партии бюро она может сделать много.

На первый взгляд может показаться, что на заводе все благополучно: за хорошую работу в первом полугодии коллективу выданы премии, переходящее Красное знамя района КПСС и районное знамя. Завод и сейчас экономически перевыполняет план.

Но если взглянуть глубже, видно, что партийная организация в течение истекшего отчетного года стояла с стороны от важных вопросов жизни завода. Это показало отчетно-выборное собрание. Партийное бюро слабо занималось вопросом механизации производства, о чем в своих выступлениях говорили коммунисты О. Тренин, Г. Тетенин. Високим черепом грузом лежат новое оборудование, очень многое валяется, но почти ничего не доведено до конца.

До сих пор, например, не установлен генератор переменного тока, без которого невозможно ставить индивидуальную станки в цехе обработки, но закончено оборудование гравильного цеха, остановилась на незавершенной серии станки, нечистым и грязным хрустала. Третий год идет строительство нового клуба. В течение двадцати лет завод не может завершить оборудование артезианской скважины.

Коммунисты П. Титов и П. Гиббин обратили внимание на тот факт, что многие рабочие уже два дня в день добываются высоких показателей, но партийное бюро не принимает мер, чтобы сделать их порою опыт достоянием всех. Дело развития социалистического соревнования на заводе находится в самом начале, выполнение социалистических обязательств.

Сообщение ТАСС

Из сообщений иностранной печати стало известно, что в последнее время на некоторые страны Среднего Востока (Израиль, Сирия, Иордания) распространяется давление со стороны Турции для своих оборонительных нужд обязательно в западных странах и на тех условиях, которые западные страны им устанавливают.

Из сообщений в связи с этим западной правительствования стало известно также, что они рассматривают такое давление как подступное вмешательство, нанесение ущерба национальной независимости Египта и интересам его законной обороны.

Со своей стороны Советское правительство придерживается той позиции, что каждое государство имеет законное право заботиться о своей обороне и покупать для своих оборонительных нужд оружие у других государств на обычных коммерческих условиях и никакое иностранное государство не имеет права в это вмешиваться и предлагать какие-либо односторонние претензии, которые нарушали бы права или интересы других государств.

Последнее сообщение, что в последнее время между Египтом и Хокондской являлся переговоры о продаже оружия в обмен на хлопок и рис и в связи с этим были предъявлены неосновательные претензии к СССР. Советское правительство информировало о своей изложенной выше позиции правительств Египта и Хокондской, а также правительства Индии и США, выступившие по этому вопросу со своими специальными заявлениями.

Снижение отходов—важный резерв дзержинцев

В нашей стране идет грандиозное строительство. Для этого нужно огромное количество разнообразных материалов и в том числе обожженного стекла. Израсходовано в каждом рабочем часе нашего стекольного завода им. Дзержинского обжигается почти столько же стекла, сколько производится в течение этого же часа.

Одним из важнейших резервов увеличения выпуска продукции нашим предприятием является снижение боя и брака, постоянное уменьшение отходов производства.

При выпуске стекла бой и другие отходы в 1953 году составили 43,4 процента, а в 1954 году—25,5 процента. В результате проведения ряда организационно-технических мероприятий по усовершенствованию сталания и технологического режима печей отходы по этому виду сырья снизились в августе этого года на 15,4 процента.

Выгодоприобретение отходов в минувшем году завод дал стране дополнительно 2300 квадратных метров стального материала, можно считать 1570 квадратных м. стального материала. В текущем году коллектив завода сэкономил на выработке стальной заготовки уже 8 тысяч квадратных метров стекла.

Постоянно занимается вопросом снижения потерь и количества брака комбинированной обработки стекла. Боя в минувшем году выход годного полированного стекла составил 64,3 процента.

По пути полного использования производственных мощностей

За два десятилетия стекольный завод «Красное Эхо» несколько раз менял ассортимент выпускаемой продукции. В последний период с выпуска обожженного стекла на станки поступают машины «2-АМ» на заводе была построена стекольная печь с производственной мощностью на четыре машины.

Успешно освоив новую технику, коллектив операторов и инженерно-технических работников в последние годы успешно работает над вопросом лучшего использования производственных мощностей. В один из последних ремонтов стекольной печи мы смогли за счет некоторого увеличения объема работ и изменения конструкции некоторых других узлов установить дополнительно одну машину. Благодаря этому в ряде других организационно-технических мероприятий коллектив добился увеличения выпуска продукции по сравнению с 1951 годом в два раза.

Особенно много ценного достигнуто показательной работой в этом году. Реконструкция газоперегревателя сталания с установкой более совершенных загруженных роботов, переоборудование агрегатов, повышение эффективности работы системы очистки воздуха, установка конвейера

Т. НОВОСЕЛЬСКАЯ.

заместитель начальника планового отдела стекольного завода им. Дзержинского.

пента, то к сентябрю этого года он был доведен до 71,5 процента, что позволило дзержинцам сэкономить 5 тысяч квадратных метров стекла на заказ 450 тысяч рублей.

Если учесть, что снижение отходов на один процент позволяет дать стране дополнительно по девяти вагонам полированного стекла в год, то становится ясно, какая ответственная задача по дальнейшему снижению технологических отходов стоит перед коллективом этого цеха. Необходимо закрепить достигнутые в августе результаты и в дальнейшем положить их в основу планирования работы цеха.

Нам завод является одним из основных поставщиков топлива для автомобильной промышленности страны. Взаимодействие в социалистическое соревнование за достижение в августе 1955 года коллективом цеха стального материала системы автоматического переключения производственных заданий по выпуску продукции. За счет снижения расходного коэффициента в 1954 году этим цехом сэкономлено 1143 квадратных метра стекла. В этом году цех обогатился новыми успехами в снижении отходов. Только в августе за счет этого было уже сверх

плана 530 квадратных метров стекла.

Все еще велики отходы по артелям заводного потребления. За восемь месяцев они составили 31 процента—треть всего объема планового уровня. Основное и усовершенствование технологического процесса выработки зеркала отражается на потерях. В августе они составили уже около 18 процентов, что позволило увеличить выпуск зеркала на 500 квадратных метров в месяц или на 240 тысяч рублей.

Борьба за экономное расходование сырья и материалов, снижение отходов производства отражается в первую очередь на себестоимости продукции. Себестоимость одного квадратного метра стального стекла за восемь месяцев этого года снизилась по сравнению с прошлым годом на 10,5 процента, а в августе с 63 рубля на 62 рубля 79 коп. в августе.

Сокращение расходов по основным видам продукции даю возможность коллективу завода в августе сэкономить сверх плана 930 тысяч рублей. Усилия трудящихся цеха по снижению отходов производства, улучшению качества продукции и снижению себестоимости увеличили свое отражение в общезаводских показателях. Усилия КПСС. Резервы производства, вскрытые в ходе соревнования, должны быть полностью учтены и приведены в действие.

И. ЛЮБИЩЕВ,

главный инженер стекольного «Красное Эхо»

Для транспортировки продукции из горного зала в склад. Механизированная подача стекла в вагонную печь. Лучшая система освещения в сортировочном отделе.

В итоге эти и ряд других мероприятий создались возможности в этом году увеличить выпуск продукции на 25 процентов с прошлым годом—более чем на 40 процентов.

Успешно завершив свои шестилетнее задание, коллектив готовится к встрече шестидесятилетия. В работе цеха, единодушно одобренном коллективом, планом на шестую пятилетку мы намечали рост выпуска продукции в 1955 году по сравнению с 1951 годом на 40 процентов. Рост производительности труда за этот же период—на 21,8 процента.

В ходе обсуждения проекта плана шестого пятилетия коллектив цеха выдвинул ряд вопросов.

Пройдя ряд реконструкций в связи с переходом на выпуск других ассортиментов продукции цех в следующем году должен до конца решить задачу реконструкции. Но почему мы имеем самую отсталую по технике и условиям труда заводскую и составной цех. Необходимо в кратчайшие сроки ликвидировать это отставание и дать больше по

дополнительных результатов. Необходимо построить новое здание цеха и здания станков. Запланировано с предельными усилиями необходимо перестроить на новое, современное оборудование.

Важным вопросом для нас является обеспечение завода топливом. При существующей системе транспортировки топлива с Шафариевского торфоразработчика нам приходится его переносить в пути до завода. Необходимо решить этот вопрос, чтобы снизить себестоимость топлива, как можно снизить тариф по доставке топлива к заводу.

В течение нескольких лет коллектив завода «Красное Эхо» и вк. в здании станков постройке переходящего узкоколейного пути в районе ширококолейного доруга станции Комсомольская. Все затраты были бы с достаточным успехом в самый короткий срок. Напряженное положение в заводе с бытовыми учреждениями. Отсутствуют канализация и ванная. Необходимо в кратчайшие сроки решить бытовые вопросы, как для готовой продукции, так и для сырья. Из года в год нарастают требования планирования заводской территории. Необходимо решить вопрос о расширении жилой площади, со строительством нужных для завода культурно-бытовых учреждений.

Все эти вопросы нам коллектив и максимальной расхождением правительственных постановлений

ВСЕ НА ПОСАДКУ ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕ!

Последум примеру суздальских животноводов

Как производить посадку садов

Алтайский виноград

Фотальное-мартовский Пленку ЦС КПСС указав на необходимость всемерного повышения урожайности садов, расширения площадей под плодово-насаждениями.

Сейчас наступила ответственная пора по закладке плодовых насаждений. Особенно благоприятные условия в нашем районе благоприятствуют развитию садоводства.

О того нужно учитывать: Прежде всего необходимо позаботиться о выборе места под сад. Рельеф, направление склона, почва и содержание в ней влаги, подпочва, уровень грунтовых вод, близость водоемов — все это необходимо учитывать при выборе площади под плодовые насаждения.

Склон лучше всего выбирать южный или юго-западный, как наиболее теплый. Плодовые насаждения нуждаются в богатых почвах средней плотности, с достаточным, но не избыточным запасом влаги. Плод отражается на развитии фруктов. Всперей подпочва должна состоять из плотной глины, сплошной каменной плиты. При таком состоянии деревца сначала хорошо развиваются, но к 10—15 летнему возрасту хиреют, желтеют листья, прирост уменьшается, растения гибнут.

Уровень грунтовых вод должен быть в садах на глубине от 1,3 до 1,5 метра. Такого образом, для сада более по-

годат рытмы питательные почвы средней плотности с рыхлой подпочвой, с невысоким уровнем грунтовой воды. Большое значение имеет близость артовых колодцов — особенно в тех случаях, когда подпочва солончатая, засоленная, а ночью она дает его окружающий среде.

Подобрав площадь, нужно ее вскапывать на глубину 30—35 сантиметров, внести органические удобрения из расчета до 40 тонн на гектар, затоптать плугом-ковом, выложить лим 50—60 сантиметров глубиной и 1—1,5 метра шириной.

Перед посадкой подкормки корни образуются садовым корнем. При этом мелкие почковидные корни заветают оставаться. Следует сделать так, чтобы кораветы не выла быше поверхность земли на 5—10 сантиметров. При посадке нужно следить за тем, чтобы земля заплывала все пространство между корнями. Если почва сухая—проводится полив по 2—3 ведра на одно растение.

Посаженные деревца подвязываются к колыям в виде восьмерки. Также и основной требованием, которое необходимо соблюдать при проведении посадочных работ.

И Бровка, главный агроном Лесовской МТС.

Ведут уход за садом

В 1954 году в колхозе «Путь к коммунизму» была проведена на посадка сада на площади четырех гектаров. Большую заботу о плодовых насаждениях проявляет садовод А. Т. Машин.

В этом году он проведет обработку приствольных кругов, обрезку корня, прополку сорняков, минеральные и органические удобрения.

В настоящее время ведутся работы по осужению площадей под садом, уничтожению сорняков, перепахиванию междурядий и окучивание.

Правление колхоза запланировало увеличить площадь под фруктовыми деревьями на 3,3 гектара.

А. Шенников, агроном колхоза «Путь к коммунизму».

У возможности выращивания винограда в Алтайском крае до революции не мечтали даже самые смелые новаторы сельского хозяйства. И в настоящее время в Барнауле, Горно-Алтайске, Кыргее, Рубцовске винограда больше не высеивают.

В 1940 году в подсобном хозяйстве курьера Белоусова были высажены первые 10 деревьев, полученных из Алтайской плодово-овощной станции, а сейчас виноград занимает площади в один гектар. В 1954 году урожайность от килограммов с куста.

Некоторые сорта по своим вкусовым качествам не уступают европейским. Большую работу в саду подсобного хозяйства курьера Белоусова, площадь которого достигла 50 гектаров, ведет энтузиаст садоводства молодой агроном-любитель Валерий Александрович Иглов. Он занимается в условиях Сибири выращиванием 30 сортов винограда. В 1955 году Алтайским краевым отделом народного образования Оршора В. А. Недякина «Выращивание винограда в Алтайском крае».

На снимке: виноградники подсобного хозяйства курьера Белоусова. На переднем плане—агроном В. А. Недякина. Фото В. Николаева.

Беседы на антирелигиозные темы

О многообразии религиозных верований

История человечества знает случаи религии. Один из них — суицидальная религия. В наше время, другая — нелогово. В наше время к числу самых распространенных религиозных верований относятся: магометанство, буддизм. Каждая религия считает своим богом одностепенно правильным, а богов других религий — доминирующей и в них не нуждается. Отсюда вытекает различие между доминирующими верованиями, всегда разнородными, и религиями, которые различаются трудностями и тем самым осуждают их сами.

Магометанская религия научно объясняет причины многообразия религиозных верований. Она считает, что различные народы складывались по-разному. Это и выложило свой отпечаток на формы религиозных верований. Ф. Энгельс писал: «Первоначальные религиозные представления по большей части образуются каждой новой расстойной группой народов, после распада которой группа своеобразно развивается у каждого отдельного народа, смотря по влиянию тех или иных местных условий».*

В этих случаях религия объясняет многообразие форм религий по образу и подобию своему. Древним грекам жизнь богов казалась естественной, а жизнь людей — дашней знати; боги, оказавшиеся, провалили и сваялись, как жилища, греки представляли христианские верования — «зарте небесном» чувствовали отпечаток складывания монотеизма. Засы бо окружен апостолами, пророками, великими учителями, а также учениками, христианами, ангелами, как фанатичная закладка христиан, боярами и доминантами сулам.

Искакая религия является фанатичными отряжениями в умелой людей, а религия, которая уважает человека. В религии, которые религиозны относятся к природе. В классической буддизмской религии религиозность тесно, является принадлежностью трудящихся (а не богачей). Читается по книге Ф. Энгельса, «Людям Фейербаха» философия, ОГИЗ, 1944, стр. 47.

том эксплуатации и стигматизации экономического развития общества.

Словно фантазия в переделе с греховым значат—поображенны, мечта. Не всякая фантазия приносит вред. Без творческой воображения невозможно, изобретение, изобретения, в области техники, нельзя создать художественных произведений в литературе и искусстве. Сила фантазии не ограничена от жизни, она помогает людям творить новое, двигаться вперед. Но если воображение перестает опираться на действительность, в устремлении в сторону от жизни, оно становится вредным для людей. К этому такому рода фантазиям относятся религиозные фантазии.

В противоположность науке, которая помогает людям познать и использовать объективно существующие законы развития природы и общества, религия ставит в правду вымысла. И в единстве религии, которые являются слоб, который существует лишь в воображении верующих. Различия религий не как бы формируются между собой по своим замкнутым, чудес. В бытии религиозности, в котором боги и Иисус Навин одним своим своим оставили движенье существующих законов, а религиозными сканьями, родом от внепородных ден, в будни, кроме того, неведомые себе

Среди допкок нашего колхоза с каждым днем ширится социалистическое соревнование в честь XX съезда партии за повышение производительности скота.

В минувшем хозяйственном году и в этом году каждой из 10 коров своей группы было двух тысяч литров молока. Сейчас среднее количество молока составляет 152 литра. По этому показателю он удовлетворяет меня.

Чтобы повысить молочную производительность, на часть матороустановки коров заменили на более лучших. Выгоднеем из увеличенной культуры, скормившая в день по четыре килограмма отрубей. Довых коров пасос отдалено погу. Удоев благодаря этому значительно повышается. Так, например, корова «Земка» в сутки дает 24 литра, «Евдочка» — 21, «Ючка» — 22. Я собираюсь надей увеличивать показатели допкок.

Труд животноводов у нас

хорошо оплачивается. В этом году я заработала 600 рублей, на которые будет начислено только денгами около четырех тысяч рублей, да поощрительная плата полагается 400 рублей.

В нашей работе животноводов приходится встречаться с большими трудностями, но мы не боимся их и стремимся преодолеть. Для этого нам приходится на зоотехнических курсах, в этом году буду продолжать учебу.

Хорошо мне вкавал суздальские животноводы, предводительные развурт социалистическое соревнование за повышение молочной производительности коров в осенне-зимний период 1955—1956 года. Я и мои товарищи терпели одобрение от ценно предложение я по примеру суздальцев будем бороться за дальнейшее повышение производительности скота.

П. Чебанова, допкок колхоза «Коммунизм».

В колхозе имени Советской Армии

Увелиши родку в этом году работы в колхозе имени Советской Армии.

Завершена уборка картофеля на площади 60 гектаров. Сейчас производится перепахивание в повторной обработке почвы в ноябре картофеля. В колхозе имеются механизмы и горючие материалы. Работники Деневообделочного завода убрали 10 гектаров, участвовавших в среднем школы № 1—16,5.

Выполняют договорные обязательства колхоза: тракторы, трактористы, трактористы, Шестаков из тракторной бригады Гусевской МТС г. Шугалей.

Борются с потерями урожая

Колхозники сельхозартель имени Молотова с помощью колхозника Степановича «Красное Ухо» завершают покосу картофеля. 28 тонн лучших клубней

на во-время проведения озимой культуры.

Ранней сев вызвал дружные всходы озимых.

Подготавливаются органические смеси. Подкормку озимых проводят на площади 100 гектаров вместо 60 по сравнению с прошлым годом.

Большое внимание уделяется ремонту животноводческих помещений. Созданы четыре строительных бригады. Бригады В. Шугалова, Л. Федина заготавливают капитальные ремонтные материалы. В колхозе ремонтируют скотный двор и коровники. В Барнауле.

рождения вала люди ходить и говорить.

В колхозе религиозная фантазия не стремилась уйти от действительности, в ней следовало бы обнаруживать земные корни.

Например, по верованиям древних людей, в колхозе (это) почиталась около 5 тысяч лет назад вышла земля из глины. Земля появилась у глиняной гонимой, как один из учеников поговаривало люди. Христианство и исламизм возмужали, а в колхозе появились сканьями разных религий о страданиях, умерших и воскресении брата, в которых обожествлялись перед ассю смеси времени года и приращивания, в колхозе религиозный Омирис, финикийский Алонос, персидский Митра и др., которые распространялись в колхозе религии. В эпоху нашей рабовладельческой общества религиозные представления, которые религии, какой бы расстал из крепости, в виде погуб той же смерти, какой разоблачилась казания рабов.

В те пор, пока в реальной действительности существовали источники, питающие религию, она существовала. И в настоящее время одна из форм религии: меканис обая ботов, изменялись пречен в религии, а вера в бога оставалась.

Для того, чтобы произошла массовый родку верующих от

религии, необходимо устранить принадлежность людей внешним силам и религии. Религия гнет акулаторов, Маркс и Энгельс неоднократно указывали, что акулаторы религиозное отражение внешнего мира в сознании широких масс населения. Религия является предельно податливостью к власти государственной.

В результате эксплуатации эксплуататорские классы, победы социализма, трудящиеся социализма, уровня трудящихся большинство населения давно уже растащало, трудящиеся социализма, населения природы и общественной жизни уже рассматриваются в отношении к религии. В эпоху нашей рабовладельческой общества религиозные представления, которые религии, какой бы расстал из крепости, в виде погуб той же смерти, какой разоблачилась казания рабов.

В те пор, пока в реальной действительности существовали источники, питающие религию, она существовала. И в настоящее время одна из форм религии: меканис обая ботов, изменялись пречен в религии, а вера в бога оставалась.

Для того, чтобы произошла массовый родку верующих от

Квадент философских задач.

Итальянцы протестуют против прибытия американских войск

Как сообщает печать, в ряде городов Италии состоялась демонстрация протеста против переброски на Австрию американских войск. На стенах городов Виченца, куда прибыла первая часть американской армии, появились плакаты: «Отправляйтесь к себе домой!».

Газета «Уинта» сообщает, что в городе увеличены полицейские силы. В Риме в нескольких киноклубах сторонники мира распространяли листовки, в которых содержится протест против прибытия американских войск в Италию.

(ТАСС)

Спуск на воду в Бельгии грузового теплохода для Советского Союза

На судостроительной верфи в городе Ганна (Бельгия) состоялся спуск на воду грузового теплохода «Юон» (Свердлов) водоизмещением 5 200 тонн, построенного для Советского Союза фирмой «Бюель».

(ТАСС)

Пожар в Японии

Как сообщает японское радио, в городе Цингата произошел пожар шпал сальвэй за последние годы. Пожар уничтожено около 1 200 зданий, в том числе заводской цех. Официальных учреждений, банков, компаний, предприятий газет, радио и т. д. Языки города парализованы.

(ТАСС)

Окончание забастовки рабочих банановых плантаций в Коста-Рике

Как сообщают из Сан-Хосе (Коста-Рика) трехнедельная забастовка 1600 рабочих банановых плантаций американской компании «Юнайтед Фрут Компани» закончилась победой рабочих. Компании обязались повысить заработную плату, улучшить жилищные условия и в уполномоченных рабочих лагерях.

(ТАСС)

По следам наших выступлений

Бюрократическое отношение к критике

В нашей газете № 104 от 7 августа 1955 года была помещена статья «Быстрее завершить строительство жилых домов». Она встряла в глаза директору жилищно-строительного управления в Ленинграде.

В нашей газете № 104 от 7 августа 1955 года была помещена статья «Быстрее завершить строительство жилых домов». Она встряла в глаза директору жилищно-строительного управления в Ленинграде. Редакция опросила, что же предприняли по опубликованной статье директор фабрики тов. Кабанов, директор завода Стекловолокна Г. Должарев, начальник районного отдела Г. Мухоморов, начальник авторитарного хозяйства Г. Травников. И только в начале статьи, где упоминаются фамилии, директор жилищно-строительного управления тов. Кабанов ответил, что он не имеет никакого отношения к строительству жилых домов. Ответ от остальных еще не поступил.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., ул. Капнина, д. 23. Тел.: редакторы—2—00, промышленного и сельхоз. отделов—2—37



Будни в цехе заготовочной тепловой фабрики в Мерегане.

Нарушение американскими самолетами воздушного пространства КНР

Как передает агентство Синхуа, четыре американских реактивных истребителя 24 сентября вторглись в воздушное пространство КНР в районе Циндао. Американские самолеты находились со стороны Южной Кореи.

Встреченные патрульными самолетами военно-воздушных сил Народно-освободительной армии Китая и отбомбившейся базировавшейся в Циндао американские самолеты-нарушители скрылись в направлении к юго-востоку от Циндао.

(ТАСС)

Развитие надальского дела в Аблании

За десять лет в Аблании издано 1500 названий книг общим тиражом в 12 миллиона экземпляров, в том числе труды классиков марксизма-ленинизма и другая политическая литература, тираж которой равнялся почти двум миллионам экземпляров.

За годы народной власти было издано 1160 тысяч экземпляров произведений Горького, Островского, Шолохова, Фадеева и других советских писателей.

Большое внимание уделяется развитию провинциальной абланкской классики в современных абланкских писателях.

(ТАСС)

Может ли удовлетворить такой истинно бюрократический и притом конъюнктурный, без делового подхода, ответ? Безусловно, нет.

Читающим важно знать, что ответственный секретарь и главный редактор авторитарного хозяйства для ускорения строительства жилых домов, не то, что он только думает делать.

Надо надеяться, что все руководители промышленных предприятий, в том числе и авторитарного хозяйства, не только немедленно ответят в редакции на опубликованную статью, но и примут все меры к тому, чтобы в самые кратчайшие сроки завершить строительство жилищно-строительного хозяйства в нашем городе.

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ

СОБРАНИЕ ПРОШЛО ОЖИВЛЕННО

Оживленно прошло родительское собрание в начальной школе № 1. Около двухсот человек пришло в школу, чтобы обсудить вопрос о воспитании детей в семье и школе.

С докладом о задачах школы в новом учебном году и о делах родительской организации выступила заведующая школой К. В. Орлова.

В своих выступлениях родители высказали мнение о необходимости уделять внимание как детям вне школы и об оказании помощи учителям в обучении детей.

На собрании избран родительский комитет в количестве 11 человек.

И. Лебедев.

Покончить с безобразиями

Ильинский Целину ЦК КПСС оставил перекрестком промышленными предприятиями большие задачи. Чтобы их выполнить, мы должны работать все лучше и лучше. В честь XX съезда КПСС рабочая фабрика «Красный Профинтерн» выдвигает политические обязательства.

Но во втором приказном тексте условия для успешной работы не созданы. Ежедневно

по из-за отсутствия шпал выносятся в район по 2—3 вагона, там не хватает вагонов. Нарботная продукция хорошего качества падается и превращается в брак.

Руководство призывной фабрики не только в В. В. Володарском и отделе снабжения безответственно относится к этим вопиющим безобразиям.

И. Бабкин.

КОГДА ЖЕ БУДЕТ СОБРАНИЕ?

В колхозе «Большевик» больше трех месяцев не было комсомольских собраний, много на членов ВЛКСМ имеют большую задолженность по взносам и предостерегают сами себя.

19 сентября секретарь комсомольской организации т. Борисова объявила, что сегодня состоится собрание в Цолавар.

Мы все собрались, про-

ехали Борисову до 9 часов вечера и разошлись.

И несколько раз спрашивала у секретаря:—Когда же у нас будет собрание? А она отвечала:—Когда забуду собраться, тогда и будет собрание.

Рабочую комсомолка неужели обязывать внимание на такую колхозную организацию.

И. Шувалова, комсомолка колхоза «Большевик».

Сделать столовую культурной

Чтобы работа в столовой Кашинского селько, следует поворачиваться назад и проглотить в нос, так как десятилетиями с порочной пошлостью почти закрывают проход.

Наконец ны в столовой, но все порадует сразу несколько неприятных вещей: шум и гам вынуждают встать пообедать, неприятный запах от кухни, смешанный с табачным дымом и человеческим потом и рвот мук, которые называли жалются на ваше лицо и шпину.

Пока в столовой грязный. Записки давно не стирали.

На стене, справа, висит нецензурный плакат о председателе Кашинского селько М. Д. Бабушкина все это видно, но сделать культуру столовой ему некогда, не хватает времени.

И. Малков.

Улучшается медицинское обслуживание

С началом года улучшился и расширился медицинское обслуживание населения района. В текущем году при Уршевской больнице открыто инфекционное отделение на 15 койек, при Лесновской—зубной кабинет, в больницу района большего посёлка им. Вороваго

прибыл врач-терапевт. С начала года медицинский персонал района увеличился на пять врачей и на 13 человек среднего медицинского персонала.

П. Андреев.

Редактор Н. К. БОГДАНОВ.

Доводить до сведения предприятий, организаций и учреждений,

что приняты в газете и журналы по подписке на 1956 год. Значения в таблице до 15 октября.

После указанного срока бюджетная подписка приниматься не будет.

С 1-го октября принимается индивидуальная подписка на центральные и местные газеты и журналы на 1956 год в отделе «Советская», отделениях и агентствах связи, на предприятиях, учреждениях, общественных учреждениях, ведомственных и колхозных почтовых отделениях.

Редатор Н. К. БОГДАНОВ.

Оформляйте подписку на 1956 год!

«Советская».